
Cancellazione  voli  Calabria-
Roma  per  Coronavirus,
interrogazione  on.  Wanda
Ferro (FDI)

La cancellazione di alcuni voli dagli aeroporti calabresi a
causa  dell’emergenza  Coronavirus  è  al  centro  di  una
interrogazione  che  il  deputato  di  Fratelli  d’Italia  Wanda
Ferro,  insieme  ai  colleghi  Foti,  Bellucci,  Deidda,
Trancassini, Varchi e Lucarelli, ha rivolto al presidente del
Consiglio e al Ministro delle Infrastrutture e dei trasporti.

Alcune compagnie aeree, infatti, hanno deciso di cancellare o
diminuire i voli da e per le maggiori città italiane, con la
motivazione  dichiarata  di  contenere  la  diffusione  del
Coronavirus o della sensibile riduzione delle prenotazioni.

Secondo quanto reso noto dalla Sacal, la società aeroportuale
calabrese, anche gli aeroporti calabresi saranno interessati
dalla  cancellazione  di  alcuni  voli.  In  particolare,  la
compagnia aerea Alitalia ha comunicato la cancellazione di
alcuni collegamenti dagli aeroporti di Lamezia Terme e Reggio
Calabria.

“Le Regioni Calabria e Lazio – spiega Wanda Ferro – non sono
tra quelle maggiormente colpite dalla contingenza sanitaria,
né  sono  state  interessate  dai  provvedimenti  restrittivi
adottati dalle Regioni focolaio o dal Governo con il decreto-
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legge approvato pochi giorni fa dalla Camera dei Deputati.

La  scelta  della  compagnia  aerea  di  bandiera  sembrerebbe
dettata  più  da  logiche  economiche,  che  dalla  necessità,
condivisibile,  di  contenere  la  diffusione  del  virus,  non
garantendo, di fatto, un servizio pubblico che, invece, è
tenuta ad assicurare”. Oltre ai conseguenti disagi arrecati ai
passeggeri, molti dei quali si recano nella Capitale anche per
motivi di lavoro, tale decisione comprime la possibilità per i
parlamentari  provenienti  dalla  Calabria  di  partecipare  ai
lavori di Camera e Senato, non perché `isolati´ in territori
sottoposti a restrizioni adottate per far fronte all’emergenza
coronavirus,  ma  a  causa  delle  scellerate  decisioni  della
compagnia aerea Alitalia. Per questo i deputati di Fratelli
d’Italia hanno chiesto ai rappresentanti del Governo “quali
urgenti  provvedimenti  di  competenza  intenda  adottare  per
garantire  il  ripristino  dei  voli  aerei  che  collegano  la
Calabria con Roma”.


